

Correction to "Three views of two giant streams: Aligned observation at 1 AU, 4.6 AU, and 5.9 AU" by G. Siscoe and D. Intriligator

The caption to Figure 2 of the subject paper (*Geophys. Res. Lett.*, 20 (20), 2267-2270, 1993) gives the alignment dates for Pioneers 11 and 10 as 218.85 and 224.05, respectively. These should read instead: 245.7 and 251.5. The data in the figure refer correctly to rotation 1929, as stated in the paper.

(Received October 29, 1993; accepted October 29, 1993)

Copyright 1994 by the American Geophysical Union.

Paper number 94GL02511
0094-8534/94/94GL-02511\$03.00